

*6 декабря 90г*

*8*

ТЕЗИСЫ  
к открытию выставки

Сегодня здесь, в здании Верховного Совета и Совета Министров России открывается выставка "Государственная символика, опыт законотворчества, (ХУ-ХХ вв)". Ее открытие приурочено к началу работы II Внеочередного съезда народных депутатов РСФСР.

Как вы помните, на I Съезде народных депутатов РСФСР была принята Декларация о государственном суверенитете. Это был важный шаг на пути возрождения России. Тем же целям - возрождению России, обращению к ее историческим корням посвящена выставка. Она познакомит депутатов с историей Российского государства, богатейшим опытом организации центральных и местных органов власти, законотворчества в нашей стране.

*N01180*

9

2.

В этом опыте есть и свои положительные и свои отрицательные стороны. Думаю, что обращение к подлинным документам, подлинным свидетельствам богатейшего исторического опыта имеет познавательный и образовательный смысл. Ведь у нашего политического курса на укрепление суверенитета и государственности России – многовековая историческая традиция. И нынешняя выставка является ярким тому подтверждением.

Уверен, что знание исторического прошлого поможет нам в сегодняшнем законотворческом процессе.

Хочу пожелать успехов и организаторам выставки, сотрудникам архивов и музеев.

01.01.1993 \* 01180